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اول سوال ۱
مي كند: تغيير زير رابطه طبق زمان با جسمي جرم

m(t) = m0e
−αt

به خارجي نيروي هيچ و باشد v0 برابر t = 0 لحظه در جسم سرعت اگر است. m0 برابر t = 0 لحظه در جسم جرم است. ثابت يك α آن در كه
بود؟ خواهد چگونه t لحظه در آن سرعت نشود، وارد جسم

نگرديد.) فيزيكي شهود باشيد(دنبال داشته مورد اين به راهنمايي:ديد رياضي

دوم سوال ۲
است: زير صورت به متحرك اين زمان و مكان بين رابطه مي كند. حركت x محور روي بر متحركي

t = ax2 + bx+ 1

است؟ كدام متحرك اين هستند.شتاب ثابتي مقادير b و a آن در كه

سوم سوال ۳
كوچكي جسم شكل، است.مطابق H با برابر آن قائم ضلع ارتفاع و بلغزد سطح روي مي تواند دارد.گوي قرار افقي سطح يك روي بر M جرم به گويي
گوي بالاي به كوچك جسم تا باشد چقدر v مقدار مي كند.كمترين حركت گوي سمت به v اوليه سرعت با افقي سطح روي بر m = αM جرم به

است.) ثابت مقداري α و هستند اصطكاك بدون سطوح برسد؟(تمام

:۱ شكل

چهارم سوال ۴
به مي كند، عبور اصطكاك، بدون و جرم بدون ثابت، قرقره يك روي از شده اند.ريسمان بسته سبك ريسمان يك انتهاي دو به M = 3m و m جرم دو

مي كنيم: رها سكون حال از را هستند.سيستم آويزان قرقره طرف دو در M و m كه گونه اي
آوريد. بدست هارا جسم از هركدام شتاب الف)

آوريد. بدست را ريسمان بر وارد نيروي ب)
است؟ كدام سيستم اين جرم مركز شتاب ج)اندازه
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:۲ شكل

پنجم سوال ۵
است: زير صورت به مي كند، حركت x راستاي در كه m جرم به ذره اي حركت معادله

x = −t+ 2t3

است؟ وات چند مي شود، منتقل ذره اين به ثانيه t = 2 لحظه در كه است.تواني ثانيه حسب بر زمان و متر حسب بر x آن در كه

ششم سوال ۶
شده اند: داده سه بعدي فضاي در زير بردار دو كنيد فرض

A = (1, 2, 3), B = (2, −1, 1)

كنيد. محاسبه را A ·B داخلي ضرب □

آوريد. دست به را A×B (برداري) خارجي ضرب □

كنيد. محاسبه را A · (B×C) سه گانه ي ضرب ،C = (0, 1, −1) اگر □

خير. يا دارند قرار صفحه يك در A,B,C بردارهاي آيا كنيد بررسي □

امتيازي سوال ۷
است: برقرار زير رابطه ،A,B,C ∈ R3 بردار سه هر براي كه كنيد ثابت

A× (B×C) = B(A ·C)−C(A ·B)

باشيد. موفق
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